
PRIME LINEEine stabilere und sicherere Anlegeleiter. ® MADE IN SWEDEN



SICHERER ZUGANGDie leistungsstärkste Teleskopleiter aller Zeiten.Innovation ist Teil unserer DNA, und bei jeder Entwicklung eines neuen Produkts oder Weiterentwicklung unserer bestehenden Produkte steht Sicherheit an erster Stelle. Im Lauf  der letzten 25 Jahre konnten wir große Erfahrung und Fachkompetenz sammeln. Bei der Entwicklung der Prime Line brachten wir alles, was wir gelernt haben, in diese Leiter mit ein.BESSER GEHT ES NICHTMit der Prime Line bekommen Sie eine überaus praktische Leiter, die einfach und ang-enehm im Gebrauch ist. Wir haben als erster und einziger Leiterhersteller weltweit ebene Trittstufen entwickelt. Unsere Trittstufen mit 80 mm Breite minimieren die Abrutschgefahr und sorgen dafür, dass Sie nicht so schnell ermüden und bequemer stehen können, wenn Sie längere Zeit auf  der Leiter arbeiten müssen. Dank ihrer kompakten Größe lässt sich die Prime Line in praktisch jedem Fahrzeug einfach transportieren und ebenso mühelos an jeden Einsatzort bringen, auch dann, wenn es sich um eine beengte Stelle handelt oder der Einsatzort nur über einen Aufzug zu erreichen ist. An Ort und Stelle können Sie dann die Höhe der Leiter perfekt an Ihre Anforderungen anpassen.



SICHERHEITSFUNKTIONENWir haben nicht nur eine großartige und extrem  praktische Leiter gebaut, sondern sie auch noch sicher gemacht. Prime war die erste Teleskopleiter mit unserem patentierten, dreieckigen Rohrdesign. Die dreieckige Form erhöht automatisch die Verdrehfestigkeit und Stabilität der Leiter. Aber das ist noch nicht alles: Die Prime Line hat viele innovative Details zu bieten, die sie so sicher wie nur möglich machen. Um nur einige davon zu nennen: Die abgeschrägten Gummifüße gewährleisten immer eine maximale Kontaktfläche am Boden, mit den roten Sicherungsstiften lässt sich vor Benutzung der Leiter einfach sicherstellen, dass jede Trittstufe verriegelt ist, und die Oberteile aus Gummi verhindern nicht nur ein Abrutschen der Leiter, sondern auch Beschädigungen an Wänden.Mit Prime haben wir unser gesamtes Wissen über das Design von Qualitätsleitern genutzt und eine neue Ära eingeleitet. Hier vereinen sich Sicherheit, Qualität und Design.



HÖHENVERSTELLBARNur bis zur gewünschten Höhe ausfahren.SICHERERE TRITTSTUFENTrittstufen mit gerillten Kanälen leiten Schmutz ab.ERGONOMISCH Breite und ebene Trittstufen minimieren Abrutschgefahr und Ermüdung.SLOW CLOSE SYSTEMKontrolliertes Einklappen  verhindert Einklemmen der Finger.
GUMMI-OBERTEILEGleicht unebene Oberflächen aus. Verhindert Abrutschen und  Beschädigungen an Wänden.ABGESCHRÄGTE GUMMIFÜSSEMaximale Auflagefläche verhindert Abrutschen.DREIECKIGES DESIGN Natürliche Biege- und  Verdrehfestigkeit.SMARTE & SICHERE VERRIEGELUNG2 Druckknöpfe zum Einklappen der Leiter Autostep® – Automatisches Verriegelungs-system beim Einklappen der Leiter.SICHERE VERRIEGELUNGRote Sicherungsstifte tragen  dazu bei, zu jedem Zeitpunkt sicher zu arbeiten.

AUF DIE DETAILS KOMMT ES ANOft hört man: Eine Leiter ist eine Leiter. Aber wir wissen, dass es auf  die kleinen Details ankommt, die einen großen Unterschied ausmachen.



TREFFEN SIE DIE RICHTIGE WAHLUnsere Produktlinie Prime Line ist in vier verschiedenen Größen erhältlich.Artikel- Nr.Anzahl der Trittstufen 9Trittbreite 80 mmArbeitshöhe 3,8 m3,0 mLänge, ausgefahren 0,76 mLänge, eingefahrenBreite 0,47 mGewicht 10,2 kgArtikel- Nr.Anzahl der Trittstufen 8Trittbreite 40 mmArbeitshöhe 3,4 m2,6 mLänge, ausgefahren 0,72 mLänge, eingefahrenBreite 0,45 mGewicht 8,0 kg Artikel- Nr.Anzahl der T 11rittstufenTrittbreite 80 mmArbeitshöhe 4,3 m3,5 mLänge, ausgefahren 0,87 mLänge, eingefahrenBreite 0,55 mGewicht 15,2 kgArtikel- Nr.Anzahl der T 13rittstufenTrittbreite 80 mmArbeitshöhe 4,9 m4,1 mLänge, ausgefahren 0,93 mLänge, eingefahrenBreite 0,56 mGewicht 17,4 kg
PRIME LINE 3,5 M SPRIME LINE 3,0 MPRIME LINE 2,6 M PRIME LINE 4,1 M SALL2007566 ALL2007567 ALL2007550

ALL2007551



ZUBEHÖR
Mit dem richtigen Zubehör wird die tägliche Arbeit ein wenig einfacher.

Um unsere Produkte noch weiter verbessern und individuell an Ihre Bedürfnisse anpassen 

zu können, haben wir verschiedenes Zubehör zur Auswahl.

SICHERHEITSFÜSSE
Eine Leiter  muss immer gerade stehen, um
sie sicher nutzen zu können. Mit unseren 
Sicherheitsfüßen hat Ihre Leiter immer 
vollen Bodenkontakt, wo auch immer Sie 
die Leiter aufstellen.

Artikelnr. ALL2007574

BODEN-SPIKES
Auf  jedem Uwntergrund – Schnee, Matsch 
oder Erde. Unsere Boden-Spikes garantieren
Ihnen immer einen guten Halt.

Artikelnr. ALL2007576

WANDBEFESTIGUNG
Die perfekte Wandhalterung, um Ihre Te-
lesteps-Leiter zu sichern. Mit der stilvollen 
Wandbefestigung von Telesteps bleibt Ihre 
Leiter immer sicher am selben Platz – ohne
dabei Platz einzunehmen.

Artikelnr. ALL2007577

WERKZEUGABLAGE
Dieses kleine, aber praktische Zubehör 
ermöglicht es Ihnen, Werkzeug, Schrauben,
Elektrogeräte und andere Ausrüstung 
während der Arbeit in einer praktischen 
Ablage aufzubewahren.

Artikelnr. ALL2007540



ERSATZTEILE
Unsere hohe Qualität garantiert, dass 
unsere Produkte lange halten. Sehr lange. 
Deshalb können im Lauf  der Zeit Teile  
verschleißen, sodass sie manchmal  
ausgetauscht werden müssen. Weitere In-
formationen finden Sie auf  unserer Website 
telesteps.com.

TRAGETASCHE
Wenn Sie unsere praktische Tragetasche 
für Ihre Prime-Leiter verwenden, haben Sie
beide Hände frei und können gleichzeitig 
Werkzeuge oder andere Ausrüstung tragen.

Artikelnr. ALL2007575

WARTUNGSKIT
Um die Funktionalität und Sicherheit Ihrer 
Leiter noch weiter zu verbessern, haben wir
ein Wartungskit zusammengestellt,
inklusive eines Reinigungsschwamms und 
eines Mikrofasertuchs.

Artikelnr. ALL2007579



Vor vielen Jahren erschufen wir eine Ikone in der Welt der Leitern, und heute gelten wir als Weltmarktführer im Bereich Teleskop-Arbeitsgeräte. Sowohl Forschung & Entwicklung als auch unsere Weltklasse-Produktion haben ihren Sitz in Schweden. Die Marke Telesteps und ihre Produkte werden von vielen Handwerksprofis in aller Welt für ihre Qualität und ihr Design geschätzt, und wir garantieren, dass  Sicherheit und Qualität für uns immer an erster Stelle stehen.
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